

ADY ENDRE

AZ ÉLET

„Az élet a zsidóvilág,
Egy hangos vásár, melynek vége nincs.
Nincs semmi tán, melynek ne volna ára,
Megvehető akármi ritka kincs.
Nincs oly érzés, amelyből nem csinálnak
Kufár lélekkel hasznot, üzletet;
Itt alkusznek, amott már áll a vásár,
A jelszó mindig: eladok, veszek!...
Raktárra hordják mindenik portékát,
Eladó minden, hogyha van vevő:
Hírnév, dicsőség, hevülés, barátság,
Rajongás, hit, eszmény és szerető.
Aki bolond, holmiját olcsón adja,
Az okos mindig többet nyer vele,
A jelszó: egymást túl kell licitálni,
Ádáz versennyel egymást verve le!
A szív az üzlet leghitványabb tárgya
S eladják mégis minden szent hevét.
Akad vevő rá, egymást licitálja,
Hogy a holmit atomként szedje szét.
Folyik a vásár harsogó zsidóvilágban,
Az egyik kínál, másik meg veszen,
Csak néhol egy-egy végképen kiárult,
Kifosztott lélek zokog csendesen.
Egy-két bolond jár-kél a nagy tömegben,
Bolondok bizton, balgák szerfelett,
Eddig az ő példájukat követtem,
Ezután én is másképpen teszek,
Lelkem, szívem kitárom a piacra,
Túladok én is minden kincsemen...
...De nincs erőm ily nyomorulttá válni,
Óh, nincs erőm, én édes Istenem!...”

(gyűjtötte: Szabó Dorottya)

ÚJABB NEMZETKÖZI RANGSORBAN A CORVINUS

A THE szakterületi listáján összesen 729 felsőoktatási intézmény szerepel a világ minden tájáról. A magyarországi intézmények közül egyedül a Corvinus Egyetem található meg a gazdasági és üzleti rangsorban. A szakértők a rangsorok összeállításában hasonló módszereket alkalmaztak, mint az egyetemi világranglista esetében. A lista készítői az oktatási környezet, kutatás, idézett-ség, ipari bevételek és nemzetközi orientáció alapján mérték az intézmények teljesítményét, de nézték a tanárok és diákok, a külföldi hallgatók és a férfi-női arányokat is.

A Times Higher Education rangsora előtt nem sokkal egy másik brit rangsor sorolta top százba a Corvinus egyik mesterképzését. A Financial Times legjobb menedzsment képzéseket listázó nemzetközi listájára 2020-ban került fel az egyetem Vezetés és szervezés mesterszakja, mégpedig a globálisan legjobb 100 üzleti iskola közé. A rangos helyezéssel a Corvinus mesterképzése nemcsak itthon számít egyedülálló programnak, hanem nemzetközi viszonylatban is kiemelkedik.

A Financial Times felmérése szerint a Corvinus Vezetés és szervezés mesterszakján lediplomázott hallgatók átlagfizetése három évvel a végzésük után bruttó 600.000 forint, amely a Diplomás Pályakövetési Rendszer adatai szerint másfélszer magasabb az ugyanezt a mesterképzést más hazai egyetemen elvégzettek átlagfizetésénél. A rangsor arra is kitér, hogy a Corvinus mesterszakán végzettek 96 százaléka három hónapon belül elhelyezkedik a munkaerőpiacon.

A Corvinus mesterképzésekért felelős dékánja, Habis Helga szerint a mesterképzésbe fektetett két év többszörösen megtérül: „Kutatások bizonyítják, hogy a mesterszakos diploma megszerzése után magasabb kezdőfizetésre és folyamatosan növekvő bérekre számíthatnak a corvinusos hallgatók a munkaerőpiacon. 7-7,5 év távlatában pedig átlagosan akár 60 százalékkal is magasabb lehet a BCE-n végzettek jövedelme. Ráadásul a Corvinus mesterszakjain lediplomázott hallgatók könnyebben és gyorsabban találhatnak maguknak munkát, mint az alapszakot végzett diákok.” – hangsúlyozta a dékán. *(forrás: Corvinus Hírek)*

VASTAG GYULA: EGYÜTT VAGYUNK ÉRDEKELTEK ABBAN, HOGY MINÉL SIKERESEBBEK LEGYÜNK

A Corvinus Megújulási Programhoz kapcsolódóan online Teams-események keretében mutatják be az egyes megújulási projektek vezetői az elmúlt egy év eredményeit és a közeljövő célkitűzéseit az Egyetem polgárainak. Vastag Gyula kutatási rektorhelyettes is bemutatta a kutatásfejlesztési terület megújulási irányait.

Vastag Gyula, kutatási rektorhelyettes október 21-i projektbemutatójában ismertette a projekt célkitűzéseit és eddig elért eredményeit. Előadásában többször hangsúlyozta, a kutatásfejlesztés közös érdek:

EGY CSÓNAKBAN EVEZÜNK, ÉS EGYÜTT VAGYUNK ÉRDEKELTEK ABBAN, HOGY MINÉL SIKERESEBBEK LEGYÜNK

– mondta. Sorra véve a különböző, Kutatásmenedzsmenthez kapcsolódó területeket, kitért a kiemelt kutatóközpontok, a CIAS és a REKK, szerepére a külföldi kutatók bevonásában és a jelenleg is kiváló publikációs teljesítmény további növelésében. A kiemelt Corvinus Folyóiratok kapcsán megjegyezte, szeretnék elérni, hogy a Society and Economy 2023-ra elérje a Scimago Q2-es besorolást, a Corvinus Journal of Sociology and Social Policy megtartsa és a Vezetéstudomány pedig 2022-re elérje az MTA IX. osztály „A” kategóriás besorolását. A kutatási életpályamoddell kapcsolatban elmondta, hogy dolgoznak egy Corvinus Professional Acculturation Program (CPAP) kidolgozásán. Ez a 6-12 hónapra szóló kvázi ösztöndíjprogram lehetővé tenné, hogy a tehetséges docensek Észak-Amerikába, illetve Kanadába utazzanak, külföldi egyetemeken oktattassanak, miközben aktívan részt vesznek a kutató-sokban is, vagyis teljes értékű munkát végezzen a partnerintézményben.

A Corvinus Doktori iskolák megújulásával kapcsolatban hangsúlyozta, tapasztalataik alapján a legtöbb doktori hallgató a tanulmányai mellett dolgozik, és kevesen vannak, akik a tanulmányok végeztével akadémiai pályát terveznek. Épp ezért változatlan kimeneti követelmények mellett két belső képzés (track) kialakítását tervezik megvalósítani 2023-ra: megmaradna a hagyományos PhD képzés, emelt ösztöndíjjal, ezzel ösztönözve a hallgatókat, hogy kutassanak, és a tanulmányaikra koncentráljanak, emellett az úgynevezett DBA (Professional Doctorate) programot biztosítanának a vállalati dolgozók számára. Összességében a cél a minőségi publikációs output növelése, a minőségi színvonal növelése. Kitért arra is, hogy a könyvtár szerepe az utóbbi időben jelentősen megváltozott, közösségi tér lett, ezzel kapcsolatban pedig fejlesztésekre van szükség, például úgynevezett learning hubok kialakítására, vagy épp nagyobb hangsúlyt fektetni a digitalizációra.

Az előadásból kiderült, hogy már idén jelentős lépéseket tettek a kutatásösztönző és kutatástámogatási rendszer megújítása érdekében, ez a munka a jövőben is kiemelt fontosságú. A cél az, hogy minél jobban tudják mérni a kutatók teljesítményét és tudják anyagilag támogatni az arra érdemeseket, például már jövőre szeretnék létrehozni egy a beadás előtt álló publikációk támogatására szolgáló alapot. A Corvinus Lectures első előadója, Prof. Nicholas Bloom (Stanford) a COVID helyzet elmúlása után, várhatóan 2021 második felében, fog meglátogatni bennünket. A Corvinus Research Seminar keretében évente egymillió forintot terveznek biztosítani az intézetek számára a kutatási stratégiájukat segítő tevékenységek megvalósítására. A tervek szerint háromhavonta szerveznek majd úgynevezett Research Brunchot, és félévente tematikus, kutatáshoz kapcsolódó képzéseket, workshopokat biztosítanak.

(forrás: Corvinus Hírek)